
 
Щасливих кроків у майбуття, політехнічний!
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Дорогі друзі!

У нинішнього передноворіччя – особливе забарвлення для всіх політехніків. Щойно ми
відзначили 120-річчя нашого університету, присвятивши цьому ювілею наполегливу працю
протягом року, що минає. Колектив Національного технічного університету «Харківський
політехнічний інститут» зустрів цю визначну дату великими досягненнями у справі підготовки
висококваліфікованих спеціалістів, у наукових дослідженнях, у подальшому розвитку
міжнародного співробітництва, у зміцненні матеріально-технічної бази. У 2005 році
досягнення вчених НТУ «ХПІ» відзначені 2 Державними преміями в галузі науки і техніки,
двом політехнікам присуджено звання «Заслужений діяч науки і техніки». Обсяг наукових
досліджень університету складає сьогодні 11,5 млн. гривень. Ми вийшли на рубіж щорічного
захисту 10 – 15 докторських та 35 – 40 кандидатських дисертацій. Набирає сили сучасний
вид навчання – дистанційне, НТУ «ХПІ» став цього року співзасновником Центрально-
Східноєвропейського віртуального університету. Ми значно розширили матеріально-технічну
базу локальної комп’ютерної мережі URAN. Розвиваються наші міжнародні зв’язки,
збільшилося число вузів – зарубіжних партнерів, ми працюємо з ними сьогодні за 25
міжнародними програмами.
Протягом року досягнення НТУ «ХПІ» експонувалися на багатьох виставках в Україні і за
кордоном – у Китаї, Польщі, Індії та ін. і були відзначені багатьма нагородами. 
Ми завершили акредитацію і атестацію більш як 80 спеціальностей. За 10 спеціальностями
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навчання ведеться за кредитно-модульною системою відповідно до вимог Болонського
процесу. Саме в ювілейному році наш вуз став повноправним членом європейського
освітнього простору, а мені випала честь підписати Велику Хартію університетів. Це стало
можливим завдяки самовідданому служінню справі освіти багатьох поколінь політехніків і
великому вкладу в розвиток НТУ «ХПІ» кожного з вас, дорогі друзі!
Я радий поздоровити професорів і викладачів, співробітників та студентів – сьогоднішніх і
колишніх – з ювілеєм нашого улюбленого політехнічного і побажати НТУ «ХПІ» процвітання,
невпинного розвитку і нових великих здобутків на благо України й усього людства! Вітаю вас,
дорогі друзі, з наступаючим Новим роком і бажаю всім великих особистих успіхів у праці й
навчанні, щастя, здоров’я, радості, віри й оптимістичного погляду в майбутнє!
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